

公共晾衣架，“晒”出幸福感

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 合肥市三里庵街道二里街社区党委秉承“情为民所系，权为民所用，利为民所谋”的原则，切实以群众角度出发，开展“民生项目”，解决辖区群众急事难事。

二里街社区安通小区、胡大井等老旧小区，由于公用面积少，不少居民在晾晒被子等大型衣物时只能在小区内自行拉绳，既不美观也不卫生。不少居民向社区反映，小区内晾衣绳随处可见、高低不一，遇到晴好天气，随处可见“乱晾晒”，让小区形象大打折扣，可如果拆了晾衣绳，又无法晾晒被子，居民很是头疼。

为切实解决居民难题，三里庵街道二里街社区人大代表工作站在街道人大工委的指导下，前往辖区各个老旧小区进行实地勘察，并在现场征集居民意见。

围绕小区多次走访后，发现可通过申请“民生项目”，将小区靠边一侧建设成一个公共晾晒区，拆除小区乱挂的晾衣绳，设置整齐的晾衣架，让小区各个“环境黑点”转化为“美化晾晒区”，目前已在安通宿舍、胡大井等7个小区，安装了10处公共晾衣架，给居民带去了晾衣之便，解决了小区居民的晾衣“难事”。

三里庵街道人大工委主任孙荣银说：“我们通过定期和不定期的走访，了解居民实实在在的需求，然后把这些需求，利用民生项目来进行落实，同时通过一些基础设施的改善，来提升小区的环境，让居民有了更多的获得感、安全感和幸福感。”

随着“民生项目”的开展，二里街社区党委将立足本身，征集线索，挖掘各个为民服务项目，切实为辖区群众办实事、办好事，打开服务群众新局面。

暑期安全小课堂 急救知识送儿童

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为提高居民面对紧急情况时的自救能力，提高在突发事件紧急救援过程中的应急处置能力，结合党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动，合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区团委联合合肥急救中心开设了一堂急救知识普及培训课。

活动现场，来自合肥急救中心的医生结合发生在身边的典型案例，向家长和孩子们讲解急救小常识，发生溺水、外伤、烧烫伤和异物卡住喉咙等危急事件时应采取的急救措施和自救呼救技能。医生还利用仿真人模型进行实际操作，并指导学生利用模拟人进行控水、清除口腔异物、人工呼吸和胸外心脏按压等急救操作练习。

“这次学到了心肺复苏，还有很多以前没有接触过的急救方法，以后遇到这样的情况，就能更好地保护自己，也能帮助别人。”学生汪怡茜开心地说道。

“学生是意外事故、突发事件的高发人群，所以在暑假期间，主动联系社区开展急救知识和技能培训，让学生从小培养急救意识，让急救培训从娃娃抓起，形成潜移默化的作用。”合肥急救中心章文涛科长说。

“普及急救知识很有必要，孩子们需要学，社区居民更需要学，进而提高在突发事件紧急救援过程中的应急处置能力。”人大代表徐明表示。

学习“七一”重要讲话精神

近日，合肥杏花村街道汲桥新村社区纪检邀请新乡贤在清风亭内宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神，讲解为什么党要管党、从严治党，勉励大家牢记打铁还需自身硬，营造风清气正的社区环境。

阮丽娟

眼科义诊进社区

近日，合肥杏花村街道五里社区残联、低保、民政、统战、民宗侨、工商联、老年委联合安泰社工组织眼科医院为少数民族等群体免费提供眼科义诊服务，医护人员认真讲解眼科健康知识，提高爱眼、护眼意识。

万云 郑巍巍

创意大改造 七彩存钱罐

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 7月16日，结合党史学习教育、“我为群众办实事”，合肥市淝河镇葛大店社区妇联、关工委、团总支、民生办、社保办、新时代文明实践站、合肥市爱邻社会工作服务社组织京华世家党支部开展DIY彩绘存钱罐活动。

来到现场，桌上摆满了洁白的模具、可爱的玩偶、五彩的颜料、神奇的画笔，俨然成了一个小画室。活动开始，社工为小朋友做了简单介绍，以及绘画工具的使用。讲解结束后，只见“小画家”们有模有

样地在调色，并在石膏材质的钱罐上面描绘自己心中的颜色，选色犹豫不决之处还不时与其他小朋友进行交谈商量，一同研究色彩的搭配。经过“小画家”们的创意涂鸦，一个个色彩鲜艳、生动可爱、私人订制的存钱罐完美出炉啦，有酷酷的哪吒、优雅的爱莎公主、漂亮的小天使，孩子们开心地分享自己的作品，笑容满溢。

彩绘存钱罐不仅锻炼了小朋友动手能力，同时在彩绘过程中和师长一同协作，增进了亲子关系。

观影重温党史，汲取奋进力量

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 为进一步推动党史学习教育走深走实，7月17日，合肥市南岗镇双塘村党委以“看电影，学党史”主题党日的形式组织全体党员干部观看“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》。

作为献礼建党百年的主旋律影片，《革命者》以中国共产主义运动的先驱李大钊为主线，围绕1912年至1927年波澜壮阔的中国历史展开，影片把多个视角的回忆片段，高度浓缩在李大钊去世前的38个小时里，再现了他传播马克思主义和建党救国的艰辛历程。通过不同的人物视角，呈现其为中国革命播种、耕耘的形象，彰显其革命精神和人格魅力。

放映厅内，大家聚精会神，在动情处潸然泪下。“今天深受触动，新中国是无数革命先烈用鲜血和生命铸就的，作为新时代的青年党员，我们应该以革命先辈为榜样，赓续红色血脉，牢记初心使命。”青年党员徐林说。通过观看红色电影，全体党员干部接受了一次深刻的爱国主义教育，观影活动是一堂生动的党性教育课，是一次深刻的理想信念教育，广大党员干部在思想上受到了洗礼、灵魂上受到了触动、党性上得到了提升。

大家纷纷表示，上了这堂生动的党史课后，在今后的工作中，一定好好学习老一辈共产党员的革命精神，积极传播红色文化，传承红色基因，不断凝聚奋进力量，在自己的岗位上作出更大的努力和贡献。

我为群众办实事 红领巾小分队送清凉

星报讯(周艳 贺云龙 记者 沈娟娟) 为进一步倡导青少年爱党爱国的精神，同时丰富辖区内青少年的暑期文化生活，弘扬社会主义核心价值观，传递公益，奉献爱心，7月19日，由合肥市包河苑社区党委主办，包河苑社区妇联、计生协、工会、关工委、社会组织联合会、团总支、包河苑新时代文明实践站联合佰家伴养老服务中心开展以“永远跟党走，文明实践行”为主题的夏日送清凉活动。

活动当天，社工提前做好准备工作，现场教小志愿者们制作冰粉，在社工的帮助下，小朋友们烧开水、计算兑兑比例、磨制红糖汁……冰粉兑兑好放置冰箱冷藏。半小时后冰粉终于成型了，小志愿者们盛装好冰粉，摆上各种水果、葡萄干、山楂片，最后撒上芝麻点缀，一碗碗色

香味俱全的冰粉就出世了。红领巾小分队志愿者在工作人员陪同下，前往包河苑小区附近的大街小巷，为辛勤工作的一线员工送上爱心冰粉，向他们表示敬意和慰问。

在包河苑小区长春街路口，小志愿者们见环卫工人张爷爷正在烈日下打扫卫生，立即送了碗冰粉。张爷爷有些意外，待回过神来，急忙接过冰粉，连连道谢，“能吃到小朋友亲自做的冰粉，特别感动。”1个小时后，小志愿者们把自己亲手做的冰粉都赠送完了，他们脸上早已挂满了汗珠。

此次活动的开展，将志愿服务与文明实践巧妙结合，不仅让辛勤劳动者真切感受到炎炎夏日里的一丝清凉和一份关心，同时也引导学生体验生活、服务社会、温润心灵，有力推进了未成年人思想道德建设。

肥西县建设工程规划批前公示

肥西县上派镇公祭堂项目

主要经济技术指标

类别	数值
规划总用地面积	9322.24m ²
总建筑面积	6806m ²
地上总建筑面积	5255m ²
地下总建筑面积	1551m ²
建筑占地面积	2117m ²
建筑密度	22.9%
容积率	0.56
绿化率	30%
非机动车停车位	66辆
机动车停车位	64辆

根据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定，现予以公示。周边各单位及住户如对此规划方案有异议，请在公示之日7个工作日内以书面形式与我局联系，我局将在公示期满后综合分析有关单位及住户意见，并依有关技术规范给予办理规划许可手续。

具体规划方案可登陆合肥市政府信息公开网或至项目公示点（路口路与集贤路交口西北侧）查看公示牌附则。

现对以上内容进行公示，详见附则。 咨询电话：68232901 监督电话：68829020

书面反馈意见邮寄地址：肥西县自然资源和规划局法规执法监督科

肥西县自然资源和规划局 二零二一年七月二十一日 肥西县自然资源和规划局网站

10



美好社区

市场星报

2021年7月21日 星期三

编辑 吴笑文
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com